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平成30年３月２日 

産業建設常任委員会会議録 審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成30年３月２日 

開会 16時00分  閉会 16時07分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階会議室 

 

３ 出 席 者  委員長 野原惠子 

  副委員長 東口隆弘 

委 員 若山和幸  千葉幹雄  寺林俊幸 

        議 長 芳滝仁 

 

４ 欠 席 者  委 員 藤谷謹至 

 

５ 傍 聴 者  小島智恵 

 

６ 事 務 局  事務局長 細澤正典  議事課長 林隆則  係長 遠藤寛士 

 

７ 審査事件  １ 付託された陳情の審査について 

陳情第１号 高レベル放射性廃棄物の最終処分場の受け入れを拒否 

する決議を求める陳情書 

        ２ その他 

 

８ 審査結果  別 紙 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

産業建設常任委員会委員長 野原惠子 

                               



 2 

◇審査結果 

（開会 16：00） 

○委員長（野原惠子） それでは、産業建設常任委員会を開きます。 

  きょうは、付託されました陳情の審査について、陳情第１号、高レベル放射性廃棄物

の最終処分場の受け入れを拒否する決議を求める陳情書の審議ですが、その前に事務局

長から諸般の報告をしていただきます。 

  事務局長。 

○事務局長（細澤正典） 本日、藤谷委員より欠席する旨の届出がありましたので、ご報

告いたします。以上です。 

○委員長（野原惠子） それでは、レジュメに沿って進めていきますが、１についての審

査でございます。まず、皆さんのところに配付されております資料、「科学的特性マッ

プ」、それともう一つは、去年の９月議会に谷口議員が「放射性廃棄物の受け入れ拒否

を明確に」という一般質問を行っております。その資料も皆さんに配付しております。

この資料を踏まえまして、この陳情の審査を進めていきたいと思います。 

  それで、この陳情の審査につきましては、陳情は幕別町の幕別平和運動フォーラム議

長の土橋章雄さんから出されております。 

この資料を参考にして、皆さん目を通していただきまして、その陳情された方にこの

委員会に来ていただきまして、趣旨説明をしていただくかどうか、その点をきょうは確

認したいと思います。 

それで、この資料に皆さん目を通されたでしょうか。 

きょうは、資料に目を通していただきまして、それでもなお、陳情者がこの委員会に

来て説明を求めるかどうか、その点も皆さんからご意見を聞きたいと思いますのでよろ

しくお願いいたします。 

それでは、目を通すのに５分程時間を取りますか。 

千葉委員。 

○委員（千葉幹雄） その前に、陳情者の説明を聞くべきかうんぬんという話ですけれど

も、これは非常に何と言うのですか、そんなに複雑な中身ではないと私は思っているの

です。要するに、そういった高レベルの放射線の最終処分場、それを町として、議会と

して来てもいいよということにするのか、駄目だよということにするのかだけの話です

から。 

ですから、陳情者の話を聞かなくても、ここに書いてある、これで理解できますし、

なおかつ事務局のほうでマップ等を資料として用意してくれていますので、十分判断す

る材料はそろっている、判断できるだろうと私は思っていますので、資料を読むのは、

やっぱりある程度時間が掛かると思うのですよね。ですから、きょう開会して付託され

たばかりですから、少し時間をいただいて、持ち帰って熟読をして、そして次回、当然

会期中ということになろうかと思うのですけれども、本格的な審査については次回とい

うことにしたら、よろしいのではないかというふうに思いますけれども、いかがでしょ

うか。 

○委員長（野原惠子） 委員の皆さんから、千葉委員の提案についてご意見を伺いたいと

思います。 

（異議なしの声あり） 

○委員長（野原惠子） よろしいでしょうか。 

  では、千葉委員の提案どおり、この資料を次回の時までに熟読していただきまして、
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次回にきちんと審査をするということで、よろしいでしょうか。 

  それでは、次回の日程を決めたいと思いますが、いつがよろしいでしょうか。 

  暫時休憩いたします。 

（暫時休憩） 

○委員長（野原惠子） それでは、この陳情は次回しっかりと審査するということで、次

回の日程は、３月７日総務文教常任委員会終了後ということでよろしいでしょうか。 

（よいの声あり） 

○委員長（野原惠子） 意見交換会の内容についても皆さんと意思統一をしたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

  その他は、皆さん何かありますか。 

（なしの声あり） 

○委員長（野原惠子） なければ、これで産業建設常任委員会を閉じたいと思います。 

（閉会 16：07） 


